



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 18 августа 2015 года, № 161 (6314) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## ТЫ НЕПОВТОРИМ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

### ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

## Уверенный полет, безопасность и комфорт

**Свой профессиональный праздник авиаторы Узбекистана отметили в канун Дня независимости, когда все мы, вспоминая пройденный за без малого четверть века путь, по достоинству оцениваем достигнутые результаты, которыми с полным на то основанием можем гордиться. Именно в этот период в летопись гражданской авиации республики были вписаны яркие и незабываемые строки, а сама отрасль, пользуясь постоянной и всесторонней поддержкой руководства страны, вышла на новый уровень развития. Давайте вспомним эти события...**

В январе 1992 года, когда указом главы государства была создана Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари», был положен конец той неопределенности, какая образовалась с развалом бывшего Союза и наметившимся процессом распада Аэрофлота. Единый механизм гражданской авиации, действовавший на огромном постсоветском пространстве, начал давать сбои.

Но при этом образование НАК «Узбекистон хаво йуллари» было не простой сменой «вывески» и передачей вновь созданной авиакомпании функций бывшего Узбекского управления гражданской авиации. Руководство республики поставило перед отечественными авиаторами новые и вполне определенные задачи, решение которых носило беззатратный характер.

Главное заключалось в том, что с обретением независимости и выходом на международную арену Узбекистан начал активно налаживать связи с другими странами, стремился заявить о себе как о самостоятельном независимом государстве. И в этом важная роль отводилась именно национальной авиакомпании, которая должна была, в частности, в кратчайшее время освоить прямые международные рейсы в разные страны.

В прежние времена и на начальном этапе независимого пути развития все международные рейсы выполнялись только Аэрофлотом, и все зарубежные гости прилетали в столицу Узбекистана через Москву, испытывая при этом неудобства при пересадках и затрачивая массу времени. С этим же приходилось сталкиваться и при необходимости попасть из Узбекистана за рубеж.

Большинство пассажиров не знает, как нелегко открыть новый авиаотдел, тем более международный. Этому предшествует огромная подготовительная работа, начиная с заключения межгосударственного соглашения и завершая проработкой и утверждением маршрута и расписания.

Одним из важнейших звеньев этого сложного процесса является подбор и подготовка экипажей для выполнения международных рейсов. Это должны быть не просто высококвалифицированные специалисты, профессионалы. К примеру, они должны обладать и соот-

ветствующей языковой подготовкой, чтобы обеспечить должный уровень общения с теми же зарубежными диспетчерами, которые ведут лайнер по маршруту, с представителями наземных служб в аэропортах прибытия и т. д. Здесь не может быть никаких «осечек» и непонимания при общении и получении команд, ведь от этого зависит безопасность полетов — главное в авиации. И хотя профессио налов в национальной авиакомпании хватало, многим снова пришлось в прямом и переносном смысле садиться за «парту» и учить английский. Причем учились все охотно, ведь перед авиаторами с открытием ме-



Командир «А-320» Ахср Абдулкодиров.



тельства авиакомпании действуют в 25 странах мира.

С выходом на международный рынок авиаперевозок стало ясно, что для закрепления на нем в условиях жесткой конкуренции необходимо не просто обновлять парк авиатехники, но и менять старые самолеты на современные лайнеры западного производства. Необходимость модернизации авиапарка была вызвана в первую очередь объективными причинами. Так, резкий рост цен на нефть и, соответственно, на авиатопливо поставил во главу угла вопрос о том, что нам нужны самолеты с экономным расходом топлива. К тому же, меньше расход топлива — меньше вредных выбросов в атмосферу, что с ужесточением требований по экологии тоже явилось немаловажным моментом. И в том, и в другом западная авиа техника имела существенное преимущество. Помимо этого, если для отечественных пассажиров главным при полетах было быстро попасть из пункта «А» в пункт «Б», то большинство иностранных пассажиров привыкли при этом к определенному уровню комфорта и

обеспечению безопасности полетов. Пассажиры за рубежом предпочитали, к примеру, «боинги» и «эрбасы», что тоже нельзя было не учитывать при определении перспектив развития не только в плане международных полетов, но и в целом. Было немало и других аргументов в пользу западной авиа техники, подготовку к освоению которой в НАК «Узбекистон хаво йуллари» начали заблаговременно, проведя строгий отбор специалистов и направив их на обучение за границу в известные центры подготовки и переподготовки летного состава в Германии и Франции.

Начало эксплуатации первого «А-310» в июне 1993 года наглядно доказало правильность сделанного выбора и все преимущества этого современного лайнера в сравнении с Ил-62 и Ту-154, выполнявших до этого международные рейсы. Преимущества по достоинству оценили и специалисты, и пассажиры. Так началось обновление и модернизация авиапарка национальной авиакомпании.

4 стр.



### ПРИЗНАНИЕ

**СУНЬ Лицзе:  
«Основа вызывающих  
восхищение всего мира  
успехов Узбекистана —  
мир и спокойствие в стране»**

**Связи между Узбекистаном и Китаем  
уходят своими корнями в глубь веков.  
После установления дипломатических  
отношений сотрудничество между наши-  
ми странами динамично развивается.**

В связи с празднованием 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан корреспондент УзА побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Китайской Народной Республики в Узбекистане Сунь Лицзе.

— Господин посол, наша беседа проходит в преддверии 24-летия независимости Узбекистана. Как вы оцениваете реформы, осуществленные в нашей стране в годы независимости?

— Узбекистан — великая и очень красивая страна. Я это могу оценить в полной мере, даже, пожалуй, больше, чем вы, потому что происходящие в вашей стране позитивные преобразования стали для народа привычными, нормой жизни. В ходе своей миссии в Узбекистане я наблюдала за последовательными и эффективными реформами, проводимыми в политической, правовой, социальной и экономической сферах. Осуществляемое в целях демократизации общества поэтапное обновление, основанное на дальновидной политике, дает высокие результаты.

В Узбекистане, уверенно идущем по пути демократического развития, последовательно осуществляются преобразования во всех сферах. Можно искренне позавидовать процессу экономического роста вашей страны. Величественные сооружения, современная инфраструктура свидетельствуют об огромной мощи и потенциале вашей страны. Многие проблемы, возникающие в настоящем времени в экономике разных государств, еще раз доказывают, что Узбекистаном избран верный путь поэтапного перехода к рыночным отношениям, насколько жизненна и эффективна «узбекская

культура».

В настоящее время, когда на мировом рынке усиливается конкуренция, инновационное развитие экономики приобретает особо важное значение. Узбекистан обладает огромным научно-интеллектуальным потенциалом и в этом направлении. Эффективно используются инновационные технологии и разработки в целях развития промышленности Узбекистана, экономии ресурсов, использования местного сырья, повышения качества и конкурентоспособности продукции, расширения экспорта.

2 стр.

### ДЕЛОВАЯ СРЕДА

## Действенная поддержка предпринимателей

**За минувшие полгода в стране создано 34 предприятия с участием иностранного капитала. В этом деле немаловажная роль принадлежит Торгово-промышленной палате Узбекистана, которая оказала прямое содействие 84 предприятиям в поиске и приобретении мини-технологий и специального оборудования.**

Об этом шла речь в ходе обсуждения итогов работы ТПП за первые шесть месяцев нынешнего года и принятия плана действий по практической реализации актуальных задач, намеченных на перспективу.

На мероприятии говорилось, что государственны-

ми и общественными организациями проводится большая работа по поддержке и развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в стране. Свою лепту в общее дело вносит Торгово-промышленная палата, которой со- здана система проведения

регулярного опроса субъектов предпринимательства для оценки делового климата, создаваемых для них условий в прохождении разрешительных процедур, доступе к кредитно-финансовым ресурсам.

За истекший период со- трудники ТПП приняли участие в свыше 1 040 проверках хозяйствующих субъектов, проведенных контролирующими орга- нами. Примечателен тот факт, что в ходе их не было отмечено ни единого нару- шения процессуальных

правил, предъявляемых к проверяющим. В настоящее время во всех регионах осуществляют свою деятельность третейские суды при территориальных управлени- ях ТПП. За отчетный период ими принято к производству 382 дела с исковой суммой свыше 43 миллиардов сумов.

Отмечено, что при со- действии ТПП организова- на и проведена 91 выстав- ка, участниками которых стали свыше 4,7 тысячи отечественных и иностран- ных предпринимателей. В ходе них подписано 65 со- глашений и договоров.

2 стр.

### СОТРУДНИЧЕСТВО

## Международные стандарты для кадров в сфере ИКТ

**В Ташкенте побывала делегация университета Инха Республики Корея во главе с его президентом госпожой Сунью Чой для обсужде-ния вопросов дальнейшего развития сотрудничества. По итогам визита в Музее истории связи состоялась пресс-конференция, организованная Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан.**

В ходе мероприятия журналистам рассказали о проводимой работе уни- верситета Инха в городе Ташкенте. В частности, было отмечено, что в насто- ящее время Узбекистан активно разви- вает сферу информационно-коммуни- кационных технологий. В связи с этим растет спрос на высококвалифици-рованных специалистов в этой области. Ташкентский филиал университета Инха, открытый в 2014 году по ини-

циативе Президента Ислама Каримова, является одним из ведущих вузов в областях подготовки профессионалов в сфере ИКТ и инженеринга.

Созданные в этом высшем образова- тельном учреждении условия полностью отвечают международным стандартам. Учебные аудитории, лаборатории осна- щены современным оборудованием.

2 стр.

**КОНФЕРЕНЦИИ****Сделано в Узбекистане:  
и вкусно, и качественно**

**В Республике нынче действует более 10 тысяч предприятий пищевой промышленности, тогда как на начальном этапе независимого развития республики их количество не превышало даже тысячи. О динамичных темпах развития этой отрасли за годы независимости можно судить и по следующим цифрам. В 2011 году доля малого бизнеса в производстве всей пищевой продукции составляла 16,5 процента, сегодня же этот показатель достиг более 40 процентов.**

Об этом и многом другом шла речь в ходе пресс-конференции, организованной Ассоциацией предпринимателей пищевой промышленности.

Было отмечено, что еще не так давно потребность населения в продуктах питания, в частности, в мясной, молочной и кондитерской продукции удовлетворялась в основном за счет импорта. Сегодня же эта потребность на 96 процентов восполняется за счет отечественного производства.

В связи с ростом населения страны, уровня его благосостояния увеличивается и потребность в продуктах питания. Так, за последние годы потребление мяса

на душу населения выросло в 1,3 раза, молока и молочной продукции — в 1,6 раза, а переработанной плодово-ягодной продукции — почти в 4 раза.

В достижении намеченных целей по реализации продовольственной программы не последнее место занимают проводимые в республике широкомасштабные меры по созданию новых и модернизации имеющихся мощностей за счет внутренних и иностранных инвестиций.

Благодаря преобразованиям в сфере за прошедший период в стране начали действовать такие крупные предприятия, как «Ангрен сахар», «Сиёб саховати», «Рене-

санс дизайн», «Мармакс», «Агромир групп», «Голд драй фрукт», «Гринворт», «Афросиёб мева», «Ташкент сифат сут», «Мастер деликатес», «Теген групп», «Туктаниёз ота», продукция которых отвечает всем установленным вкусовым и качественным стандартам.

Кроме того, организовано производство продукции всемирно известных компаний — «Нестле», «Кока Кола», «Карлсберг» и других.

Несомненно, достижение таких результатов в отрасли, причем в самые кратчайшие сроки, было бы невозможно без определенных руководством страны льгот и преференций для развития производства.

Организаторы мероприятия остались и на реализации инвестиционных проектов. Так, если в 2008 году было осуществлено 150 инвестиционных проектов, стоимость которых составила 30 миллионов долларов, то сегодня их количество составляет более 1 400,

а освоение инвестиций — более 210 миллионов долларов.

За счет реализации этих проектов за последние пять лет доля переработки молока, мяса и плодово-ягодной продукции выросла в полтора-два раза, к тому же создано свыше 20 тысяч рабочих мест.

На 2015 год предусмотрено освоение инвестиций в сумме 55,45 миллиона долларов, за счет собственных средств, банковских кредитов и прямых иностранных инвестиций. За первые шесть месяцев текущего года уже освоено более 27,9 миллиона долларов, или 106,6 процента к прогнозу.

Согласно территориальным инвестиционным программам в нынешнем году предусмотрена реализация 983 инвестиционных проектов на 389,8 миллиарда сумов и создание 10 575 рабочих мест. В первом полугодии осуществлен 541 проект стоимостью около 151,88 миллиарда сумов. Примечателен и тот факт, что на новых производствах создано 4 525 рабочих мест.

Было сказано и об экспортном потенциале республики в пищевой промышленности. Для сопоставления был приведен тот факт,

что если раньше пищевая продукция из Узбекистана экспортировалась всего в пять стран, то сегодня этот показатель перевалил за 80. В числе стран-экспортеров Россия, Бразилия, Германия, Латвия, Литва, Республика Корея, Объединенные Арабские Эмираты и многие другие.

Так, за последние 10 лет только объем экспорта фруктового сока увеличился в два раза, а другой продукции в среднем в 1,5 раза.

Поделились специалисты ассоциации и планами на будущее. В частности, по их словам, в целях организации новых, модернизации существующих предприятий и увеличения мощностей до 2020 года будет реализовано более 300 крупных проектов, предположительная стоимость которых составит 410 миллионов долларов, а на основе региональных программ предусматривается реализация более пяти тысяч проектов на 500 миллионов долларов. А это — дополнительные 100 тысяч тонн продукции и тысячи рабочих мест, в основном в сельской местности.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

**Международные стандарты для кадров в сфере ИКТ**

1 стр.

В университете существует самый большой дата-центр (высокотехнологичная площадка, где размещены серверы и сеть оборудования) среди вузов столицы, где студенты пользуются самыми современными технологиями.

Члены делегации ознакомились с возможностями в подготовке будущих профессионалов. Кроме того, в ходе встречи были подписаны документы по дальнейшему развитию совместного сотрудничества, обучению местного профессионально-педагогического состава. Предусмотрено увеличить штат преподавателей университета с сохранением качества образования и предоставлением возможности получения степени Ph.D. в Корее.

Также состоялась церемония передачи 2 600 книг в библиотечный фонд вуза, которые будут использоваться в учебном процессе.

Создание в Узбекистане филиала этого университета является ярким примером тесного сотрудничества между нашими странами, — сказала президент университета Инха Республики Корея Сунъя Чой. — В нем созданы все условия для подготовки высококвалифицированных специалистов в сфере ИКТ. Мы получили огромное удовлетворение и убедились, что наше взаимодействие дает весомые результаты. В ближайших планах — укрепление материально-технической и интеллектуальной базы университета, в связи с чем подписали с руководством филиала вуза ряд документов. Также отмечу, что были обсуждены детали открытия со следующего учебного года в университете Инха в Ташкенте факультета логистики. Уверена, что этот вуз в ближайшем будущем станет одним из ведущих центров подготовки специалистов IT-индустрии не только Узбекистана, но и всей Центральной Азии.

Делегация университета Инха также провела встречи в министерствах и ведомствах, высших образовательных учреждениях, ознакомилась с научно-культурным потенциалом нашей страны.

По итогам пресс-конференции журналисты получили ответы на все интересующие их вопросы по деятельности университета Инха.

Насиба САБИРОВА, наш корр.



Фото: Ш. Шарипова

на в эксплуатацию гостиница рядом с международным аэропортом «Нукус», которая, по словам разработчиков, приятно удивит каждого, кто в ней остановится.

Проекты 32- и 48-квартирных многоэтажных домов в Нукусе, точек общественного питания, торгового и бытового обслуживания в парке вдоль канала Дослык, домов по типовым проектам в сельской местности, множество других объектов различного назначения — это работа творцов «Архторуса», которые намерены еще не раз порадовать жителей региона своими неповторимыми разработками.

Алена АМИНОВА,  
наш соб. корр.

**Действенная поддержка предпринимателей**

1 стр.

Также организовано участие 93 узбекских предпринимателей в 32 выставках и ярмарках в Германии, ОАЭ, России, Италии, Индии, Республике Корея, Великобритании, КНР и в других странах.

Вместе с тем организаторы мероприятия обратили внимание участников на то, что в разных странах мира существует 12 представительств ТПП. Через них ведется активная работа по оперативному информированию зарубежных деловых кругов об экспортном потенциале Узбекистана, льготах и преференциях, созданных как для отечественных производителей, так и для инвесторов.

Дильдора ГАФУРОВА.

**ИНФРАСТРУКТУРА****Город творцов**

**За двадцать с лишним лет архитекторами действующей в Каракалпакстане творческой мастерской «Архторус» спроектировано множество объектов разного назначения.**

В их числе Музей имени Бердаха, мечеть в Нукусе, устраивающие сегодня северный регион, и другие объекты. Детский парк «Истиқлол» — особый случай. Работая над его проектом, специалисты постарались превратить зону отдыха в волшебную страну, где интересно и увлекательно могут провести время и дети, и взрослые.

Архитектурный проект — это результат деятельности всего творческого коллектива. Каждый вносит в него свой вклад. Один делает эскиз, другой подсчитывает необходимые строительные

материалы, денежные средства, третий планирует благоустройство и озеленение прилегающей к объекту территории.

В нынешнем году в творческой мастерской уже разработано 11 проектов по строительству и реконструкции. В их числе Каракалпакский государственный краеведческий музей, Театр юного зрителя, реконструкция которого уже начата. Заканчивается разработка проекта по строительству амфитеатра на 500 мест в районном центре Бустан Элликалинского района, в скором времени будет сдана

на в эксплуатацию гостиница рядом с международным аэропортом «Нукус», которая, по словам разработчиков, приятно удивит каждого, кто в ней остановится.

Проекты 32- и 48-квартирных многоэтажных домов в Нукусе, точек общественного питания, торгового и бытового обслуживания в парке вдоль канала Дослык, домов по типовым проектам в сельской местности, множество других объектов различного назначения — это работа творцов «Архторуса», которые намерены еще не раз порадовать жителей региона своими неповторимыми разработками.

Алена АМИНОВА,  
наш соб. корр.

**СУНЬ Лицзе:  
«Основа вызывающих восхищение всего мира успехов Узбекистана — мир и спокойствие в стране»**

1 стр.

Примечательно, что в Узбекистане ежегодно большая часть Государственного бюджета направляется в сферу образования в целях строительства учебных заведений, улучшения условий и качества образования, реформирования образовательной модели и решения вопроса трудоустройства выпускников. Это дало мощный импульс повышению эффективности образования, рассматриваясь как для отечественных производителей, так и для инвесторов.

Дильдора ГАФУРОВА.

Будет особого внимания тот факт, что объем товарооборота между нашими странами за последние шесть лет увеличился в три раза.

Постоянно растут масштабы нашего инвестиционного сотрудничества. Все больше китайских бизнесменов проявляют интерес к рынку Узбекистана, планируют вложить инвестиции в нашу страну и создать новые совместные предприятия. Сегодня Китай — самый крупный инвестор Узбекистана, что служит интересам обеих стран.

Китай высоко оценивает стабильные темпы развития Узбекистана и поддерживает действия вашей страны, направленные на создание и развитие новых высокотехнологичных отраслей экономики, модернизацию и технологическое преобразование промышленных предприятий.

Масштабы сотрудничества ярко демонстрируют также топливно-энергетический комплекс. Прокладка по территории вашей страны четырех веток газопровода Центральная Азия — Китай свидетельствует о высоком уровне доверия и обширной заинтересованности в развитии строительства и пуска этого газопровода, призванного обеспечить бесперебойную поставку природного газа в КНР.

Важным проектом в сфере коммуникаций является железнодорожная линия Ангрен — Пал, в том числе железодорожный туннель протяженностью 19,2 километра — самый длинный в Центральной Азии. С момента начала строительства туннеля в июле 2013 года работа идет успешно. Туннель является важным проектом электрификации железнодорожной дороги Ангрен — Пал, что не только имеет большое значение для модернизации инфраструктуры Узбекистана, но также будет способствовать усовершенствованию транспортной логистики в регионе в целом.

Отношения между Китаем и Узбекистаном динамично развиваются и в рамках Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), которая является своеобразной платформой для обмена государств в обеспечении безопасности, стабильности и развития в регионе.

Между нашими странами установлены тесные связи и в области образования. Открытие в Ташкенте и Самарканде Института Конфуция свидетельствует о последовательном развитии сотрудничества в этой сфере. В июне 2010 года в Центральном университете национальностей КНР было открыто отделение узбекского языка. С 2012/2013 учебного года в Пекинском университете иностранных языков налажено преподавание узбекского языка. В Узбекистане наблюдается большой интерес к китайскому языку и литературе, а в Китае — к узбекскому языку, культуре, обычаям и в целом к вашей стране. В сфере образования расширяется обмен студентами и стажерами, в частности, в рамках изучения узбекского и китайского языков.

Деятели культуры и искусства обеих стран — активные участники различных выставок и культурных мероприятий, проводимых в Китае и Узбекистане. Необходимо также подчеркнуть важность установления побратимских связей между рядом городов, таких, как Шанхай и Ташкент, Сиань и Самарканд, провинции Шэнси и Самаркандской области. Это свидетельствует о том, что прямые контакты на местном уровне постоянно активизируются.

В укреплении культурно-гуманитарных взаимосвязей важное значение имеют общества дружбы «Узбекистан — Китай» и

«Китайская Народная Республика — страны Центральной Азии».

Хотел бы особо отметить последовательное развитие сотрудничества Китая и Узбекистана в сфере туризма. Туристский потенциал вашей страны регулярно демонстрируется на проходящих в Китае международных туристических ярмарках. Очень много китайцев желают посетить Узбекистан — страну с уникальными историческими памятниками, высоким туристским потенциалом и возможностями, отвечающими требованиям любого туриста.

Китайское правительство всегда поддерживает усилия Узбекистана по обеспечению национальной и региональной безопасности и стабильности. В свою очередь и Узбекистан всегда готов принять руку помощи китайскому народу. Стороны высоко ценят традиционную дружбу, уделяют большое внимание расширению и укреплению сотрудничества.

— Как вы оцениваете экспортный потенциал Узбекистана?

— В результате осуществляемых в Узбекистане широкомасштабных экономических реформ последовательно растет экспортный потенциал страны, узбекские товары укрепляют свои позиции на мировом рынке. Отрадно, что сегодня предприятия Узбекистана поставляют на внешний рынок почти все виды продукции, отвечающей международным стандартам и благодаря своему высокому качеству пользующиеся спросом у зарубежных потребителей. В частности, в настоящее время узбекские автомобили экспортуются в более чем десять стран мира. Своими высокими техническими характеристиками и современным дизайном они завоевали доверие покупателей, демонстрируют всему миру

огромный экономический потенциал вашей страны.

Производители Узбекистана принимают активное участие в проводимых за рубежом, в том числе в Китае, крупных международных выставках-ярмарках, достигают успехов в расширении географии экспорта своей продукции.

Стоит особо отметить, что организованные в Узбекистане СИЭЗ «Навом», СИЭЗ «Ангрен» и «Джизак» вносят большой вклад в создание благоприятных условий и широких возможностей для достижения огромных успехов в этом направлении и организации промышленных предприятий по производству экспортно-ориентированной продукции, поддержки их деятельности.

Все это является результатом последовательно осуществляемых под руководством главы государства реформ, самоотверженного труда народа Узбекистана, царящих в стране мира и спокойствия, что переполняет сердца чувством гордости каждого гражданина Узбекистана.

— Ваше мнение о предстоящем в Самарканде X международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари». Расскажите, пожалуйста, о китайских артистах, которые примут участие в нынешнем музыкальном форуме.

— Музыка вызывает у людей высокие чувства, призывает к благородным делам, служит объединению народов, ознакомлению с разными традициями и обычаями. Вместе с тем музыка выражает и определяет самобы

## МЕРОПРИЯТИЯ

## Талантливая молодежь, прославляющая Родину



**В преддверии всеми любимого и дорогое праздника — Дня независимости в древнем Самарканде состоялось чествование представителей молодого поколения, добившихся ярких результатов на международной арене.**

В их числе талантливая спортсменка из Пастдаргомского района Диёра Келдиёрова, завоевавшая в начале августа на чемпионате мира среди кадетов в Боснии и Герцеговине золотую медаль, не оставив никаких шансов конкуренткам из почти 60 стран. А также учащийся общеобразовательной школы № 17 города Каттакургана Джонгир Гураев, удостоившийся серебряной награды на международной олимпиаде по математике в Китае. Его успех позволил сборной Узбекистана занять на форуме интеллектуалов второе общекомандное место среди почти 30 государств-участников.

Чествование юных самарканцев состоялось в торжественной обстановке у стен всемирно известного ансамбля «Регистан». Героев мероприятия, а также их родителей и наставников приветствовали около тысячи юных спорт-

сменов, представители общественности, органов государственной власти.

Выступившие на мероприятии с чувством гордости за наше молодое поколение отметили, что благодаря осуществляемой в стране эффективной молодежной политике, популяризации спорта, созданию условий для получения качественного образования юные узбекистанцы имеют возможность выступать и прославлять свою Родину на самых престижных международных форумах.

— Джонгир начал проявлять интерес к точным наукам с раннего детства, — рассказывает отец вундеркинда Хуснуддин Тилаев. — В пятилетнем возрасте он знал наизусть таблицу умножения, увлеченно решал математические задачи и успешно играл шахматы.

Преподаватель математики Каттакурганской общеобразовательной школы № 17 Инобат Пармонова характеризует своего воспитанника как добродушного, коммуникабельного и разносторонне одаренного юношу.

— Математика — одна из самых интересных и перспективных в прикладном значении дисциплин, — признается Джонгир. — Планирую серьезно заняться научной деятельно-

стью и прославить отечественную математическую школу.

Высокие цели ставит перед собой и Диёра Келдиёрова. Ее главной целью является олимпийское золото.

— Диёра — моя первая воспитанница, добившаяся значительного результата на международной арене, — говорит наставница юной чемпионки мира, мастер спорта по дзюдо Хуршида Халилова. — Благодаря огромному вниманию молодежному спорту совсем юные девушки из сельской глубинки покоряют высшие ступени пьедестала на чемпионатах мира. Такие успехи способствуют еще более активному вовлечению молодежи к занятиям физической культурой и спортом, поднимают престиж здорового образа жизни.

Завершилось мероприятие вручением юным талантам специальных дипломов и ценных подарков.

**Ринат АБДУЛЬМАНОВ,  
наш соб. корр.**

## ФУТБОЛ

## Матчи оправдали ожидания

**В восемнадцатом туре чемпионата Узбекистана по футболу желаемого результата добились те команды, которые действовали хладнокровнее и сплоченнее и, конечно, были удачливее в реализации опасных моментов.**

Настоящее голевое шоу подарили болельщикам игроки «Андижана» и «Алмалыка», забив шесть мячей за матч. О намерениях футболистов играть только за победу, бескомпромиссности противостояния говорит и счет первого тайма 2:2. На 35-й минуте свою команду вперед вывел нападающий гостей Ш. Саломов. «Андижан» отыгрался спустя две минуты усилиями И. Акро-

нова. А в одной из очередных атак после точного удара Р. Аззамова хозяева вышли вперед, подавив болельщикам надежду на победу. Однако их радость продолжилась недолго, так как за две минуты до перерыва А. Шогуловым восстановил равновесие. Во втором тайме игра оказалась спокойнее. Было видно, что «Алмалык» вышел с другим настроем. Подопечные И. Шкырина полностью

контролировали ход игры и до финального свистка забили еще два мяча. Итоговый результат 2:4 явно подтверждает зрелищность матча.

Не меньший интерес был привнесен к ферганскому дерби между «Навбахором» и «Нефти». В течение первых минут в играх чувствовалось волнение. «Очнувшись» они к середине тайма и не теряли концентрации вплоть до финального свистка. Футболисты почти не допустили грубых ошибок, за исключением момента на 80-й минуте. Ферганцы не успели за вышедшим на замену У. Бакаевым,

переправившим мяч в сетку ворот после подачи А. Рахматуллаева. Матч оправдал все ожидания, несмотря на минимальный счет 1:0.

Важные победы в туре одержали «Пахтакор» и «Насаф». «Львы» гостили у «Бухары» и с выезда привезли три очка (2:0). Каршицы на выезде одолели «Коканд-1912» (3:1). Два очка потерял «Бунёдкор» в Гузаре в матче с «Шуртаном» (0:0). «Қызылкум» был сильнее «Динамо» (1:0). А «Машғал» и «Металлург» разошлись «миром» (1:1). Матч «Локомотив»—«Согдиана» закончился со счетом 7:0.

В турнирной таблице больших изменений не наблюдается.

**Адхамбек РАШИДБЕКОВ,  
наш корр.**

## ТУРНИРЫ

## Точно в цель

**В Ургенче состоялся заключительный этап областного Кубка по стрельбе из пневматического оружия.**

В состязании, организованном Хорезмским областным советом организации содействия обороне «Ватанпарвар», приняли участие около 50 молодых стрелков. Представители Багатского района заняли первое место в общекомандном зачете, а вторыми оказались стрелки Кошкупурского района.

— Такие соревнования способствуют выявлению одаренных спортсменов, — говорит директор Хорезмского областного центра технических и прикладных видов спорта Одилбек Ибрагимов.

**Х. УБАЙДУЛЛАЕВ.**

## БАНКОВСКИЙ СЕКТОР

## Важный фактор экономического благополучия

Результаты широкомасштабных реформ, проводимых в банковской сфере, ярко проявляются в росте экономических показателей



Экономическое благополучие страны непосредственно связано с деятельностью предприятий, обеспечивающих внутренний и внешний рынок качественной и конкурентоспособной продукцией. Поэтому одной из самых важных задач в этом направлении является возобновление производственного цикла и дальнейшая модернизация предприятий, не сумевших сохранить свои позиции в условиях рыночной экономики. Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, активно участвуя в этих процессах и представляя необходимые инвестиции, обеспечивает рентабельность предприятий разных отраслей, среди которых особое место занимает легкая промышленность.

Благодаря мерам по модернизации и техническому переоснащению мощностей за два года ООО «То'утера Tekstil» стало наиболее мощным предприятием, привлекающим внимание инвесторов. В июле текущего года оно было реализовано обществу с ограниченной ответственностью «Art Textile Capital». Работа по финансовой поддержке несостоятельных предприятий продолжается. Сегодня 75 процентов отечественных предприятий, производящих текстильную продукцию, оснащены современными технологиями и передовыми оборудованием. А это в свою очередь создает хорошие предпосылки для выпуска конкурентоспособной продукции.

**Пресс-служба NBUI.**

Министерство высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан  
Центр среднего специального, профессионального образования

**на основании постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21 ноября 2000 года № 456 «О мерах по совершенствованию организации тендерных торгов» объявляет о проведении тендерных торгов по закупке, установке и оснащению в 2015 году академических лицеев и профессиональных колледжей лабораторным оборудованием, компьютерной техникой, учебно-производственных мастерских — оборудованием и станками.**

Тендерные торги проводятся в открытой форме, в них могут участвовать организации и предприятия независимо от форм собственности, в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие возможность изготовления и поставки академическим лицеям и профессиональным колледжам современной компьютерной техники, учебно-производственным мастерским — оборудования и станков, а также предметным кабинетам — мебели.

Отечественным производителям товаров (выполняющим работы, оказывающим услуги) в соответствии с законодательством будут предоставлены льготы.

**В тендерных торгах не могут участвовать следующие юридические лица:**

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не сдавшие в установленный срок необходимые документы для квалификационного отбора;
- не выполнившие полностью обязательства по ранее заключенным контрактам с Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
- организации и предприятия, учрежденные менее чем за 6 (шесть) месяцев до публикации настоящего объявления;
- находящиеся в стадии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком — Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
- организации и предприятия, коммерческие и финансовые показатели которых не отвечают требованиям тендерной комиссии;
- организации и предприятия, имеющие задолженность перед бюджетом и целевыми внебюджетными фондами.

Претенденты на участие в тендерных торгах до вскрытия конвертов с их тендерными предложениями должны пройти квалификационный отбор, проводимый тендерной комиссией.

**Для прохождения квалификационного отбора претенденты должны сдать рабочему органу тендерной комиссии тендерные предложения в отдельной папке со следующими документами, такими, как:**

- оригинал документа или в установленном порядке утвержденная его копия, подтверждающая, что претендент имеет свое здание, станки и оборудование для организации производственной деятельности и хранения продукции (или арендует на 1 год помещения для производственной деятельности, цеха и станки);
- справка территориального управления Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, подтверждающая, что претендент не находится в стадии банкротства;
- справка государственного регистрирующего органа, подтверждающая, что претендент не находится в стадии реорганизации или ликвидации;
- справка, выданная государственным статистическим органом, подтверждающая, что претендент является юридическим лицом и имеет отношение к малому бизнесу;
- справка ГНИ, подтверждающая отсутствие задолженности у претендента перед бюджетом и внебюджетными фондами на момент публикации объявления;
- соответствующая справка уполномоченного банка, подтверждающая отсутствие задолженности у претендента по картотеке (К-2) на основных и вторичных счетах на момент публикации объявления;
- оригинал документа, подтверждающий, что претендент представил рабочему органу каталог оборудования по лотам и образцы продукции для участия в тендерных торгах.

Квалификационный отбор будет проводиться в течение 10 дней, начиная с последнего срока приема тендерных предложений.

Предприятия и организации, ставшие победителями по итогам тендерных торгов, со дня подписания контрактов и их регистрации в отделах Казначейства должны поставить продукцию образовательным учреждениям в течение 120 (ста двадцати) дней.

Для получения дополнительной информации о тендерных торгах можно обращаться в рабочий орган тендерной комиссии ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 10.00 до 17.00 со дня опубликования объявления до последнего срока приема тендерных предложений по адресу:

**Республика Узбекистан, 100095, г. Ташкент, ул. 2-й Чимбай, 96, Министерство высшего и среднего специального образования, Центр среднего специального, профессионального образования. Телефон (0-371) 246-12-40. Факс (0-371) 246-12-74. E-mail: sspp\_taminot@markaz.uz**

Лот №	Наименование приобретаемого оборудования (лота)	Максимальная цена (сум.)
1.	Компьютерная техника для компьютерных классов	3 477 551 612,00
2.	Компьютерная техника для информационно-ресурсных центров	1 278 391 050,00
3.	Оборудование для мастерской по ремонту и наладке компьютерной и офисной техники	1 969 073 190,00
4.	Оборудование для швейной мастерской	1 817 201 880,00
5.	Оборудование для мастерской по оказанию технических услуг оборудованию пчеловодства	700 867 500,00
6.	Оборудование для мастерской электрогазосварки	2 944 678 100,00
7.	Оборудование для мастерской электромонтажных работ	913 306 100,00
8.	Оборудование для электро-слесарно-монтажной мастерской	1 873 051 000,00
9.	Оборудование для мастерской электрослесарных работ	1 088 163 930,00
10.	Оборудование для мастерской по ремонту, монтажу и оказанию услуг электросистемы	2 088 119 250,00
11.	Оборудование для мастерской контрольно-измерительных приборов и автоматики	596 680 000,00
12.	Оборудование для мастерской по ремонту телерадиоаппаратуры	2 303 289 120,00
13.	Оборудование для мастерской по ремонту и техническому обслуживанию оборудования промышленных предприятий	1 080 840 096,00
14.	Оборудование для мастерской по покраске кузовов автомобилей	271 200 000,00
15.	Оборудование для учебно-парикмахерского салона	860 340 000,00
16.	Оборудование для мастерской общественных работ	3 517 484 432,00
17.	Оборудование для столярной мастерской	4 032 880 200,00
18.	Учебно-лабораторное оборудование	691 472 400,00

Дополнительную информацию о максимальной цене приобретаемой продукции можно получить на электронном сайте Центра среднего специального, профессионального образования: www.markaz.uz

Претенденты, желающие приобрести тендерные документы, должны перечислить невозвратную сумму на специальный счет рабочего органа отдельно за каждый лот в размере 650 000 (шестьсот пятидесяти тысяч) сумов.

**Банковские реквизиты Центра среднего специального, профессионального образования**  
Казначейство Министерства финансов Республики Узбекистан, р/с 2340 2000 3001 0000 1010, л/л/с 400 1108 6026 2807 9501 0002 8001, РКЦ ГУ ЦБ, МФО 00014, ОКОНХ 92120, ИНН Казначейства 201 122 919, ИНН ЦССПО 202 515 618.

Тендерные предложения должны быть гарантированы заказчиком за каждый лот в размере суммы залога не менее 1 (одного) процента от максимальной стоимости (тендерные торги проводятся отдельно по каждому лоту). Гарантийные средства необходимо провести до последнего дня представления тендерных предложений (все платежи осуществляются в суммах). Средства должны быть перечислены на вышеуказанный специальный расчетный счет рабочего органа с указанием его наименования.

Тендерные предложения, не прикрепленные вышеуказанной залоговой суммой, тендерной комиссией рассматриваться не будут.

Тендерные предложения должны быть представлены рабочему органу тендерной комиссии по вышеуказанному адресу (кроме субботы и воскресенья) не позднее 18.00 14 сентября 2015 года.

В 1996 году в Ташкентском аэропорту приземлился первый «Боинг-767», а в следующем году НАК получила еще два лайнера этого типа. В 1999 году были получены два «Боинга-757-200». В дальнейшем по мере поступления новых пассажирских лайнеров западного производства из эксплуатации постепенно были выведены все морально и физически устаревшие самолеты.

А в последнее время новой авиатехникой на пассажирских маршрутах заменяются и те «эрбасы» и «боинги», с которых и начиналось обновление авиапарка НАК. Так, в позапрошлом году из эксплуатации выведены «A-310» и «Р-85», а в прошлом году два «Боинга-767-300» переоборудованы из пассажирских в грузовые.

Важный этап в развитии национальной авиакомпании связан с началом регулярной эксплуатации среднемагистральных самолетов «A-320», обладающих высокой экономической и топливной эффективностью для выполнения полетов на средние расстояния. Недавно исполнилось пять лет с того момента, как на современных комфорtabельных лайнерах этого типа наши авиаторы начали выполнять полеты по Узбекистану и в страны ближнего зарубежья.

Надо особо отметить, что вся большая и масштабная работа в рамках стратегического плана по обновлению воздушного флота НАК «Узбекистон хаво йуллари» проводилась и проводится при непосредственной поддержке руководства республики, придающего важное значение модернизации, техниче-

скому и технологическому обновлению всех отраслей экономики, включая и гражданскую авиацию.

Реализация этого плана предполагает пополнение авиапарка новой современной техникой и в дальнейшем. В частности, на будущий год намечено принять самолеты нового поколения — два «Boeing-787-8 Dreamliner», которые с нетерпением ждут и отечественные авиаторы, и пассажиры.

Преобразование в гражданской авиации, конечно же, не ограничивалось, образно говоря, небом. Масштабная работа с первого дня создания НАК «Узбекистон хаво йуллари» проводилась и на земле. Постоянно совершенствовалась общирная инфраструктура гражданской авиации республики.

Например, в соответствии с современными требованиями и международными стандартами ИКАО осуществлена модернизация системы управления воздушным движением для обеспечения безопасности и регулярности полетов как национальной, так и других авиакомпаний. Были предприняты меры по внедрению новых технологий, радиотехнического и другого оборудования. Вот только несколько фактов. В конце 1996 года в столичном аэропорту был введен в строй новый комплекс Ташкентского автоматизированного Центра управления воздушным движением, установлен современный радиолокатор. Помимо этого были установлены радиомаяки VOR/DME в Тамды-Булаке и Ургенче, радиолокаторы в Термезе и Нукусе. Благодаря этому с помощью спутниковых технологий и систем связи в Центре управления воздушным движением могут вести наблюдение за стоянкой в воздушном пространстве. В 2010 году реализован очередной этап обновления средств объективного

контроля, систем отображения и управления воздушным движением и внедрена автоматизированная система контроля радиолокационных средств «ACK-RPS». В 2011 году введена новая система сокращенного минимума вертикального зондирования (RVSM) в управлении воздушным движением. А в прошлом году введена новая система — QNH, которая дает возможность сделать полеты еще более безопасными.

Особым звеном в структуре НАК «Узбекистон хаво йуллари»

являются высококвалифицированные специалисты предприятия своевременно и качественно проводят техническое обслуживание и ремонт лайнеров не только НАК «Узбекистон хаво йуллари», но и техники зарубежных авиакомпаний. Например, не так давно здесь провели техническое обслуживание третьего самолета российской авиакомпании «VIM-avia», а также выполнили ремонт двух трапов одного из постоянных заказчиков — казахстанского авиаперевозчика «SCAT».

все же есть в ней отдельные строки и даже целые главы, которые заслуживают особого внимания. Это касается строительства и реконструкции аэропортов республики.

Воздушным гаваням во всем мире придают особое значение. Не только потому, что это сложный комплекс по обслуживанию авиалайнеров и пассажиров, место, где начинается и заканчивается каждый полет. Для многих пассажиров это первые впечатления о стране или городе, куда они прилетают. И какими будут эти впечатления — хорошими или не очень — зависит и от того, какие условия созданы в аэропорту. Поэтому многие аэропорты в разных странах можно отнести к архитектурным достопримечательностям, где пассажирам стараются создать максимальный комфорт и оказывать услуги на самом высоком уровне.

Это применимо и к воздушным гаваням нашей республики. В свое время перед национальной авиакомпанией была поставлена сложная задача по реконструкции и модернизации всех аэропортов, чтобы они отвечали всем международным требованиям по качественному обслуживанию не только зарубежных пассажиров, но и соотечественников.

Для решения этой задачи было сделано очень многое. В частности, в 1997 году подписано соглашение между правительствами Узбекистана и Японии о предоставлении кредита для осуществления реконструкции аэропортов «Бухара», «Самарканд» и «Ургенч», которые благодаря этому получили вторую жизнь. В следующем году в Ташкентском аэропорту введен в эксплуатацию реконструированный зал обслуживания прилетающих пассажиров с пропускной способностью 600 человек в час, а в 2000 году в воздушной гавани столицы



реализован крупный инвестиционный проект по замене наземного оборудования. Работа по строительству и реконструкции аэропортов продолжалась в дальнейшем, но в последние годы она приобрела особую активность. Например, в 2011 году был открыт новый терминал в аэропорту «Бухара» и началась эксплуатация нового терминала местных авиалиний в аэропорту «Ташкент». Годом позже новый пассажирский терминал вступил в строй в аэропорту «Навои», а в воздушной гавани Ургенча открыт новый зал прилета. В 2013 году начал действовать новый блок для вылетающих пассажиров в столичном аэропорту. В прошлом году введены в эксплуатацию новые терминалы для прилетающих и вылетающих пассажиров в аэропорту «Ургенч», оснащенные в соответствии с международными стандартами самым современным оборудованием, и завершена реконструкция зазоровок в воздушной гавани Ферганы.

Уже сейчас можно сказать, что при содействии руководства республики национальная авиакомпания обеспечила соответствие условий в аэропортах мировым стандартам. Свидетельство тому — статус «международный» у всех 11 аэропортов, входящих в состав НАК «Узбекистон хаво йуллари».

Особого упоминания в рассказе о преобразованиях, произошедших в воздушных гаванях страны за годы независимости, заслуживает создание в 2008 году в аэропорту «Навои» совместно с авиакомпанией «Korean Air» международного интермодального центра логистики, через который один из лидеров на мировом рынке грузовых авиаперевозок из Республики Корея наладил перевозку грузов между Европой и

Азией. За весь период с начала открытия центра через него перевезено свыше 200 тысяч тонн грузов.

...Отметив свой профессиональный праздник, авиаторы Узбекистана, по достоинству оценив пройденный путь и достигнутые рубежи, продолжают выполнять возложенные на них задачи, которые емко определены в слогане: «Безопасность. Стабильность. Комфорт». Так, только за первое полугодие нынешнего года авиалайнеры НАК «Узбекистон хаво йуллари» выполнили около 11,6 тысячи рейсов и перевезен 1 миллион 235 тысяч пассажиров, а также 18,3 тысячи тонн грузов с учетом платного багажа и почты. Эксплуатация двух переборудованных в грузовые «Боингов» позволила расширить сеть грузовых маршрутов и увеличить объем грузовых перевозок через МИЦЛ «Навои». Открыт регулярный рейс Ташкент — Минск — Ташкент. В соответствии с принятыми решениями правительства в НАК реализуется 12 инвестиционных проектов, предусматривающих обновление авиапарка, строительство ангаров для технического обслуживания самолетов «Boeing-787-8 Dreamliner» и нового пассажирского терминала «Ташкент-4», развитие наземной инфраструктуры аэропортов и оснащение их специальной аэропортовой техникой и техническими средствами.

Сложная каждодневная работа во всех подразделениях Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» продолжается и в будни, и в праздники. В летопись славных дел постоянно вписываются новые строки. Так было, так есть и, как уверены авиаторы, будет и дальше.

**Сергей ЛИ, наш корр.**

**На правах рекламы**
**АО «O'zbekenergotamir mir»**

объявляет о проведении конкурса на поставку следующей продукции:

- пальчиковых нагревателей для термо-обработки сварных стыков труб диаметром от 159 мм до 325 мм;
- трансформатора контактного БЮР.172.052 вторичным напряжением=3,8-11,9В, 16 ступеней регулирования мощностью 148 кВА;
- труборезов, торцовочных машинок, фаско-снимателей труб диаметром от 28 мм до 60 мм с пневмоприводом;
- монтажно-тягового механизма МТМ-1,6.

Срок приема заявок на участие в конкурсе и конкурсных предложений — 20 дней после опубликования первого объявления.

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса и комплект конкурсной документации можно получить по адресу: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Осиё, 8. Телефоны: (+99871) 235-44-62, 235-37-32. Факс: (+99871) 234-89-87. E-mail: uzbekenergotamir@umail.uz

**Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан**

сообщает о завершении тендера TE.DSQ.2015-1 по проекту «Закупка серверного оборудования, компьютерной техники и других периферийных устройств для создания «Электронного централизованного реестра индивидуального учета начисленных страховых взносов граждан во внебюджетный Пенсионный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан».

Победителем тендера, набравшим наибольшее количество баллов, объявлена компания «Blaze Technologies Ltd».

**Рабочий орган тендерной комиссии.**

Телефоны: (0-371) 244-97-14, 244-97-44, 244-97-62.  
Факс (0-371) 244-22-96.

1202A/572

**Каракалпакский филиал ООО «Агросаноат мулк маркази»**

сообщает, что 17 сентября 2015 года в 15.00 по адресу: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122А проводятся открытые аукционные торги, на которые в порядке последовательного роста начальных цен выставляется на продажу арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений Амударинского района Республики Каракалпакстан согласно решению суда по гражданским делам Республики Каракалпакстан № 159 от 14 ноября 2014 года автомашина марки «Nexia», государственный номер 95/587GAA, 2001 года выпуска, находящаяся в РОВД Амударинского района Республики Каракалпакстан.

**Начальная цена — 9 170 140 сумов.**

Информацию об объектах, выставляемых на торги, можно получить по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Амира Темура, 122А. Телефон для справок (0-361) 222-55-84.

1202A/572

**Халқ сўзи**  
**Народное слово**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 449. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона  
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5.


**Уважаемые предприниматели и бизнесмены!**
**ООО «KAFOLAT-RIELT»**

объявляет о проведении 31 августа, 4, 9 и 11 сентября 2015 года в 16.00 повторных открытых аукционных торгов по реализации объекта, находящегося на балансе банка «Асака», проводимых в порядке последовательного роста начальных цен

Открытые аукционные торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мукими, 9.

**На аукционные торги выставляется оборудование:**

№ п/п	Наименование оборудования	Место хранения оборудования	Стартовая цена реализации оборудования
1.	Комплекс технологического оборудования по производству йодированной поваренной соли	г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Байротол	1 889 975 407 (один миллиард восемьдесят восемьдесят девять миллионов девятьсот семьдесят пять тысяч четыреста семь) сумов

**Условия аукциона:**

- сумма задатка должна составлять не менее 15% от стартовой стоимости;
- возможно предоставление рассрочки платежа не более 7 (семи) лет;
- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации производится дополнительно к задатковому платежу;
- передача права собственности на реализованное имущество переходит новому покупателю после оплаты 50% от суммы договора купли-продажи имущества с последующей передачей новым покупателем обратно банку имущества в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя.

Ознакомление с имуществом будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя.

Для участия в торглах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка в размере 15% от стартовой стоимости имущества, не позднее чем за один день до начала аукционных торгов на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT» 20208000204970498001, МФО 00585, ИНН 207145085 КК филиала ООО «Агросаноат мулк маркази» в АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.

Заявки от желающих участвовать в аукционных торглах принимаются по адресу: г. Ташкент, Шайхантоурский р-н, ул. Коратош, 1, ежедневно,

кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается за три часа до начала проведения торгов.

**Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:**

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в аукционе полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

**За дополнительной информацией обращаться в:**

ООО «KAFOLAT-RIELT»:  
г. Ташкент, Шайхантоурский р-н, ул. Коратош, 1.  
Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.

Банк «Асака»: